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Ata da Trigésima Reunião Ordinária do Conselho Distrital de 
Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Três 

 
Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Três, Gestão 
dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: Lúcia 
Helena Resende Avelar, Vanderlina Cornélia da Silva, Daniela 
Fernanda Amâncio, Geraldo Antunes dos Reis, Maria da Glória 
Oliveira, Maria Geralda Borges de Jesus, Lázaro de Souza 
Ribeiro e Rafael Pedro Couto. Representantes da Secretaria 
Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Maria 
Conceição Matheus Fonseca.  Início dos trabalhos: A reunião 
teve início às dezoito horas e trinta minutos. A secretária dos 
Conselhos Mônica Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da 
Ata da Vigésima Nona Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Três, que foi 
aprovada pelos conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) 
A secretária dos Conselhos Mônica Arantes apresentou as 
respostas aos questionamentos da reunião anterior e justificou, 
a pedido das conselheiras Viviane Sueli Garcia Cristino e 
Luciana Sueli Cristino, a ausência das mesmas na reunião. O 
conselheiro Geraldo também justificou sua ausência em 
reuniões anteriores. b) A secretária Mônica apresentou aos 
conselheiros a responsável pelo “Programa Remédio em Casa”, 
a farmacêutica da Secretaria Municipal de Saúde Gabriela 
Vizzotto, que fez esclarecimentos sobre o referido programa. 
Segundo Gabriela, o programa atendia uma média de oito mil 
pacientes cadastrados e passou para dezoito mil 
aproximadamente, o que gerou uma mudança na logística. 
Gabriela disse que problemas iniciais foram previstos e as 
correções estão sendo realizadas gradativamente. A  
farmacêutica informou que o governo do Estado é responsável 
por alguns medicamentos da farmácia básica e que a 
quantidade recebida não é suficiente para a população de 
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Uberaba e, por esse motivo, o município também está 
comprando esses medicamentos. Segundo ela, os 
medicamentos da farmácia básica são compostos de setenta 
e oito itens e há previsão de aumento de mais onze itens. A 
conselheira Lúcia Helena sugeriu que a entrega fosse feita pela 
agente comunitária como era realizada anteriormente, pois 
acredita que da forma como está, além de desorganizada, se 
torna onerosa ao município. A conselheira Maria da Glória se 
manifestou favorável ao método anterior devido a praticidade 
em buscar na unidade mais próxima da residência. A 
farmacêutica Gabriela disse que esse procedimento de 
entrega de medicamentos em casa, pelos correios, traz vários 
benefícios o que já foi comprovado pelo serviço de 
telemarketing, onde alcançou grande índice de aprovação da 
população. Disse também que beneficia as pessoas que 
trabalham e não tem tempo para buscar a medicação nas 
unidades e dessa forma, há um controle maior na entrega. 
Disse que os usuários, a partir de agora, receberão  
medicamentos para três meses. O conselheiro Rafael disse que, 
no início era contra essa entrega ser feita pelos correios, mas 
hoje consegue verificar a facilidade que representa para o 
usuário. A conselheira Daniela questionou sobre a realidade do 
Programa Remédio em Casa. A farmacêutica Gabriela disse 
que vários fatores solidificam o Programa, como por exemplo a 
entrega organizada em caixas próprias com as devidas 
orientações, a entrega após as dezoito horas, a indicação de 
um endereço opcional e mesmo assim está aberta a sugestões 
para encontrar soluções que possam melhorar cada dia mais o 
Programa Remédio em Casa. Os conselheiros apresentaram as 
seguintes sugestões: - compra de um grande número de 
caixinhas de medicamentos; entrega em horários alternativos; 
entrega em endereço alternativo; aumento de servidores, no 
ato da entrega já deixar a previsão da próxima remessa; o 
entrosamento do enfermeiro com o programa de atualização 
de cadastro do usuário. Após as devidas orientações, a 
farmacêutica Gabriela agradeceu a oportunidade de poder 
divulgar melhor o Programa Remédio em Casa. c) A 
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conselheira Lúcia Helena informou que o aparelho de Raio X 
odontológico da URS Boa Vista já está funcionando 
normalmente. d) A conselheira Maria da Glória elogiou o 
atendimento da UPA São Benedito. Disse que seu ex-sogro 
esteve em observação por alguns dias e foi muito bem 
atendido. Segundo ela a unidade prima pela limpeza e 
organização. e) A conselheira Maria Geralda disse que a UAI – 
Unidade de Atenção ao Idoso, agora conta com o trabalho da 
fisioterapeuta Graziela. f) A conselheira Vanderlina elogiou a 
Unidade Boa Vista e disse que teve um excelente acolhimento 
com relação ao médico ortopedista que atende naquela 
unidade. g) A conselheira Daniela solicitou providências com 
relação a uma área considerada “lixão” no bairro Antônia 
Cândida – em frente ao CODAU. Segundo a conselheira, o 
local precisa de limpeza urgente e de uma guarita com 
guarda. h) A Secretária dos Conselhos Mônica Arantes divulgou 
entre os presentes as datas da Conferência do Distrito Sanitário 
III que acontecerá nos dias dois e três de abril e da 
Conferência Municipal de Saúde que acontecerá nos dias 
nove e dez de abril, solicitando a presença dos conselheiros 
nesses eventos. Encerramento: Após todos os assuntos 
discutidos, às vinte horas, a Trigésima Reunião Ordinária da 
Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e Doze do Conselho Distrital de 
Saúde do Distrito Sanitário Três foi encerrada e eu, Mônica 
Arantes Ribeiro Campos, lavrei a presente ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
Uberaba, vinte de abril de dois mil e onze.   
 

Lúcia Helena Resende de Avelar.................................................... 

Vanderlina Cornélia da Silva ........................................................... 

Daniela Fernanda Amâncio ............................................................ 

Maria da Glória de Oliveira ............................................................ 

Maria Geralda Borges de Jesus ...................................................... 

Rafael Pedro Couto ........................................................................ 
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Lázaro de Souza Ribeiro ................................................................. 
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